
         Kostrzyn n/O 18.03.2024 r. 

 

 

 

Odpowiedzi na pytania z dnia 15.03.2024 r. do przetargu: 

„Przegląd techniczny okresowy obiektów infrastruktury technicznej na poszczególnych terenach 

zarządzanych przez K-S SSE S.A.” 

 

1. w dziale VI pkt. 1 ppkt. a) wskazujecie Państwo na dwie usługi związane z przeglądem okresowym. 

jednakże w dziale VII pkt. 4 ppkt. 2) jest wskazanie na 3 roboty budowlane", które nie mają związku z 

wykonaniem usługi przeglądu okresowego.  

Odp. Dział VII pkt. 4 ppkt. 2) został skorygowany w zakresie zapisu – „… wykazu zawierającego co 

najmniej 2 (dwa) przeglądy budowlane …” 

 

2. w dziale VII ppkt. 3) wymagacie Państwo osoby z uprawnieniami budowlanymi, które muszą posiadać 

doświadczenie zgodne z działem VI 1e), natomiast ten odnośnik wskazuje na sytuację ekonomiczno-

finansową.  

Odp. Dział VII ppkt. 3) został skorygowany  – wymagane osoby z uprawnieniami budowlanymi, muszą 

posiadać odpowiednie doświadczenie zgodnie z działem VI 1b) 

 

3. w dziale XV - kryterium ocen, jest zapis że 70% to cena oferty, pozostała część to doświadczenie, 

jednakże opis przeliczania jest całkiem inny, a mianowicie: (cena najniższej oferty / cena badanej 

oferty)x60%, a na jakiej zasadzie jest liczone doświadczenie? brak jest podanej liczby punktów za 

wskazanie liczby usług ponad wymagane 2.  

Odp. Dział XV – został skorygowany w zakresie zapisu : 

- Kryterium cena - (cena najniższej oferty/cena badanej oferty) x 70 = liczba punktów za kryterium 

cena  

- Kryterium dysponowanie potencjałem technicznym, osobowym oraz doświadczeniem – kryterium 

zostanie ocenione na podstawie dołączonych dokumentów 

 

4. w dziale XVI  pkt. 3 - wymagana polisa na sumę aż 2 miliony złotych. Potencjalny wykonawca 

przeglądów nie musi posiadać aż takiego zabezpieczenia w polisie. Proszę o skorygowanie/ zmniejszenie 

zapisów dotyczących polisy ubezp.  

Odp. Dział XVI pkt. 3 – został skorygowany w zakresie zmiany wymaganej polisy na sumę 

20. 000,00 zł (dwadzieścia tysięcy złotych), w tym brak jest wymogu dla jednego zdarzenia (wypadku) 

 

 

 


